

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГУБЕРНАТОРА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

01 августа 2017 г.

г. Ставрополь

№ 366

О внесении изменения в состав Правительства Ставропольского края

В соответствии со статьей 35 Устава (Основного Закона) Ставропольского края, статьей 6 Закона Ставропольского края «О Правительстве Ставропольского края», статьей 7 Закона Ставропольского края «О Губернаторе Ставропольского края»

постановляю:

- 1. Внести изменение в состав Правительства Ставропольского края, утвержденный постановлением Губернатора Ставропольского края от 03 октября 2014 г. № 531 «О составе Правительства Ставропольского края» (с изменениями, внесенными постановлениями Губернатора Ставропольского края от 07 ноября 2014 г. № 597, от 06 июня 2015 г. № 275, от 24 августа 2015 г. № 446 и от 05 декабря 2016 г. № 645), указав новую должность члена Правительства Ставропольского края Мурги Андрея Юрьевича заместитель председателя Правительства Ставропольского края.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Губернатор Ставропольского рая для выпуска документов

В.В.Владимиров